
Γράφει ο kokkiniotis

Ιδιαίτερα αποκαλυπτικός ήταν ο γνωστός δικηγόρος Δημήτρης Ζώτος, συνήγορος Πολιτικής Αγωγής στη
δίκη της Χρυσής Αυγής, στην εκπομπή “Ράδιο Παντιέρα” της ERTopen, την Τετάρτη 13 Ιανουαρίου 2016.

Η εκπομπή είχε ως θέμα τις εξελίξεις στη δίκη της Χρυσής Αυγής.

Με τις πρωτοφανείς πολιτικές εξελίξεις των τελευταίων μηνών, με τη βάρβαρη επίθεση στα εργατικά
δικαιώματα, η δίκη που, άλλωστε, διεξάγεται στον Κορυδαλλό, πέρασε σε δεύτερο πλάνο στην
ειδησεογραφική επικαιρότητα.

-Ποιες επιπτώσεις μπορεί να έχει αυτό στην εξέλιξη της δίκης;

-Ποιες οι συνθήκες διεξαγωγής της δίκης στον Κορυδαλλό και γιατί πρέπει αυτή να μεταφερθεί στο
Εφετείο Αθηνών;

-Ποια η σημασία της διαρκούς παρουσίας τού αντιφασιστικού και εργατικού κινήματος;

-Πώς αντιμετωπίζει από τη μεριά της τη δίκη η Χρυσή Αυγή;

Γνώστης της υπόθεσης ο Δημήτρης Ζώτος, απαντάει σε ερωτήματα σαν τα παραπάνω στη διάρκεια της
εκπομπής.

-Παράλληλα, περιγράφει την εγκληματική δράση της ναζιστικής συμμορίας με κορυφαία τη δολοφονία του
αντιφασίστα μεταλλεργάτη – μουσικού Παύλου Φύσσα.

-Αναλύει την τακτική της Χρυσής Αυγής στην προσπάθειά της να επανανομιμοποιήσει την παρουσία της.

-Κάνει σύντομη αναφορά στις εξελίξεις στην ευρωπαϊκή ακροδεξιά.

-Αναδεικνύει επίσης, τη σημασία της μεγάλης πανελλαδικής κινητοποίησης στις 23-24 Γενάρη για το
φράχτη στον Έβρο, εξαιτίας του οποίου πνίγονται πρόσφυγες και μετανάστες στα παγωμένα νερά του
Αιγαίου, καθώς και τη σημασία της διαρκούς παρουσίας τού αντιφασιστικού και εργατικού κινήματος στη
διάρκεια της δίκης.

Στη ρύθμιση του ήχου ήταν ο Μανώλης Σάλλας, στην παρουσίαση της εκπομπής ο Νίκος Ξηρουδάκης.

Η εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε Τετάρτη
απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00.

Το πρόγραμμα της ERTopen μεταδίδεται στους 106,7 στα fm στην Αττική και διαδικτυακά στο
www.ertopen.com.

Αναμεταδίδεται επίσης από το ραδιοσταθμό του σωματείου εργαζομένων του Αλουμινίου στους 97,3 στη
Βοιωτία, τη Φωκίδα και την Βόρεια Πελοπόννησο, καθώς και από το ραδιοσταθμό του Εργατικού Κέντρου
Ευβοίας στους 96,5.
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Στα Χανιά, μπορείτε να μας ακούτε στους 1.134 χιλιόκυκλους στα μεσαία.

Ακούστε στα τέσσερα βίντεο που ακολουθούν ολόκληρη την ενδιαφέρουσα εκπομπή:

 

 

 



 


